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i3 OBSERVAGAO-= Nio & permitido o uso do livros, apotanmentos, taboas
§ de logaratimos ou rogua do calculo,
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éf Calecular com o numero corroto do algarismos significativos o
% valor de y dado pela sogulnte oxprossdos
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= : (B+A)C

22 onde A = 3,06.L06m ‘

B = 3,08:105em

’ C = 5,03*10"seg

D = 5,00410seg

: E = 2,00+10 7 s0g
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f fréa poquenas esforas ostdo corropgadas elotricamente com
e e 5 TFicuro e 1)
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: af estas tpés esferas estao colocadas no vacuo, sobre um

plano horizontal som atrito (£ipura 1)

~
o8 centros destas osforas cstfio numa mesma horizontalj

‘ﬁéé esferas se oncontram om,oquilibrio conforme as posi-

 goos indicadas na figura 1}
a carpa da osfora 4, & pusitiva ¢ vale 2,7.10'

b coulomb;

orminar os simais das cargds 4y © dz3 (justiricar))

lay as corpas dp © 9z}
fixados as posiglos das cargas Q © 4z qual se=-

o de equilibrio (ostavel, instavel ou indife-

esfera de cargd 47 (justificar)
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38, uzsSTEO

Dois vesos cilindricos Vl e V, se comunicam por meio de
um condute rigido "C" provido de uma torneira "T", 0 difmes
tro do vaso V, e o ddbro do didmetro do vaso Vi

’ ’ \ d 880
tem agua e o vaso V2 contem oleo, O niveldvz e igual ao nivel

da agua no vaso v, (figura 2)

Inicialmente a torneira “T",eseé fechada, O vaso V., con-
0 6166 N, v 1

A torneira "T" foi aberta, Foi colocado um fulcro "F" a
uma disténcia "x" do vaso V, de modo que o sistema de vasos(com
a borneira aberta) ficou em equilibrio,

figura ne 2
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| Calcule o valor numérico da razdo —F— , onde L é a dis=

: Sao0 dados

- 1) as massas dos dois vasos, do conduto C e da tor-
neiira sio desprezivcis;

) o volume do conduto C & desprezivel;
densidade relativa do 0leo, em relacdo & agua 0,80
eragao da gravidade g = 9,8 m seg'2.
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La, Quostio EaRes
OBSERVAGAO =~ Justifique as respostas dar perpuntas nfs 1,2,546.8.09.

L) Um corpo de massa 2,0 kg pata em movimonto retilineo o uniforme
com velocidade 5,0 msog'l. Pergunta=-so qual o valor da forga bos
tal que atua sobre 6sse corpo.

ERE R

2) Um vaso cheio de um liquido a temperatura constante encerra no
seu funde uma bolha de ar, Num dado instante a bolha comeca & 8u
bir e fica présa na suporficic do ligmido. Pergunta-se se o volume
da bolha na nove posigdo, aimontou, diminul ou ndo se alterou,

3 46 4
3) Por que & resisténcia interna de um volmetro deve ser multo gran

de, a0 passo que a de um emporemetro deve ser muito pequena?

EPRRNE I
li) Desonhe o esquema de um microgcopico simples.
IR I
5) Um recepeialte hermdticamante fechado oncerra uma certa quantie
dade gas a temperatura ambiente, wual, dos graficos abaixo (1,
2 ou 3) representa o comportamcnto do gas aq ecldo?

0 presséo pressso
pressao /////
\\\\\\\ i - "y | \\\\\\‘“d
volume temperate tempearat,
grdfico (1) grgf}cg (2) grdfico (3)
o

6) A luz se propagd ho vhaio, O som nfo Se propagd no VAcuo. Por
quoe nao ? B % %
7) Um relogio de pendulo fol aforido num determinado lugar sob con-
| diqoos controladas, Transportando-~o para outro lugar o rclogio

nao marcava a hora certa, Quata as causas pOSSlVClS dessa altera~
(4 ’
‘Sao dados os circuitos elelricos ciquematizados abailxo 3

duas correntes I, ou In, indicadas

LI R |
. massa 9,801%sta apoiado 8Gbre um plano horiz ntal
wual o rorqa minima noqesaéria para coloocar o coOrpo

paralolamente no plano ?
w g W
amde por Coco do’um@ lonte divergente ?
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